你那里下雨了吗?9日开始告别40℃

最近,重庆的高温天气"超长待机",大家都在盼着下一场雨。然而,天公似乎不作美,雨水迟迟未至。9月1日至2日,气象部门抓住机会,在渝北、巴南、长寿、綦江、铜梁、垫江、秀山和万盛经开区等区县启动了人工增雨作业。你那里下雨了吗?

昨日多地雷雨大风

9月2日白天,重庆大部地区晴到多云,局地有阵雨或雷雨,并伴有阵性大风。潼南、大足、永川等6个区县局地出现8级以上阵性大风,最大风速28.0米/秒。

9月2日下午,重庆市气象台发布强对流预警。18:00-20:00,渝中、沙坪坝、大渡口、江北、九龙坡、南岸、两江新区、高新区、渝北、北碚、巴南、潼南、合川、大足、铜梁、璧山、荣昌、永川、江津、綦江、万盛、南川、长寿、涪陵、武隆等25个区县的部分地区出现8-9级雷雨大风,上述地区局地伴有短时强降水、雷电。

记者在中心城区沙坪坝看到,突降的大雨,给当地带来一丝凉意。

未来10天晴热继续

9月2日,重庆市气象局发布重要气象专报,受西太平洋副热带高压影响,预计未来10天(9月3日至12日),重庆仍将维持晴热高温天气,无明显系统性降水,午后到夜间部分地区有阵雨或雷雨,局地伴有短时强降水或阵性大风。

其中,3日至4日大部地区日最高气温37~41℃,沿江河谷局地可达42℃;5日至8日40℃以上高温强度有所减弱,大部地区日最高气温35~39℃,局地可达40~



沙坪坝陈家桥树人和平小学外面一路段,大树被风刮断。

31℃ — 42℃

32℃ — 42℃

41℃;9日至12日最高温度将降至40℃以下,大部地区日最高气温33~36℃,局地可达37~39℃。

条件允许组织新的增雨作业

据悉,这次人工增雨的降水量虽然不大,但在极端高温天气下,哪怕是少量降水也能带来短暂的清凉。接下来,市气象局将继续密切关注天气变化,一旦条件允许,就会立即组织新的增雨作业,争取为市民生活和农业生产带来更大的帮助。

据第1眼、上游新闻、@重庆天气

高温持续 最高42℃

2日夜间 到3日白天

3日夜间 到4日白天

4日夜间 到5日白天 中心城区 晴间多云

中心城区

晴间多云

中心城区

32℃ — 40℃

据@重庆天气

图闻天下

这对"顶流",宣布单飞!





9月1日,成都大熊猫繁育研究基地发视频官宣:4岁多的大熊猫双胞胎姐妹"和花""和叶"要分开了,即将开始独居生活。

据悉,一般在4-6岁,大熊猫会逐渐进入成年阶段,象征着即将与亚成年的自己告别。

饲养员"谭爷爷"表示,"和花""和叶"现在都4岁多了,有时候它俩玩的时候,玩的幅度有点大,就怕出现互相打伤的情况。所以我们现在试着把它们分开,就不固定的分开半天或者一天的方式进行尝试。

据央视新闻、四川日报

今日热评

别让"硫枸杞"砸了 地方特色产业的招牌



央视财经近日报道,在青海格尔木、甘肃靖远等地,部分商户为了枸杞有个好品相,或使用焦亚硫酸钠给枸杞"提色增艳",或干脆直接搭起棚子用硫磺熏,实地探访的记者被熏得泪流不止。9月2日,甘肃靖远通报称,当地已成立联合调查组彻查,对于违规违法责任人将依法严惩。

硫磺有毒,这是人人皆知的常识,且含有大量的砷,不能用作食品加工。人一旦食用,很容易造成肾功能不全及衰竭、多发性神经炎、肝功能损害等。而从报道来看,这些商户明知硫磺有毒,却依然肆无忌惮地给枸杞"加料",其行为不仅是利令智昏,也已逾越法律的底线,必须严惩。

根据《食品安全法》规定,"用非食品原料生产的食品或者添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危害人体健康物质的食品",属于被禁止的食品生产经营行为。一旦出现食物中毒的情况,经营者将被追究刑责。

然而让人惊诧的是,尽管有着明确的法律规定,上述地方的 个别商户却大张旗鼓搭起大棚,熏染有毒枸杞。商户们为什么 敢这样明目张胆?除了逐利性因素外,或许也与较为粗疏的监 管有关。

根据相关法律法规,地方政府、监管部门对辖区食品生产经营负有监督管理之责。但在格尔木、靖远等地,从商户旁若无人地熏染枸杞的情况看,他们似乎并不怎么担心被发现,这种肆无忌惮,耐人寻味。

当下之计,必须彻查"硫超标"枸杞的源头、去向,严厉追究不法商户的法律责任。而从长远来看,地方监管部门也一定要打起精神,做好日常监管,形成执法震慑。千千万万农民用辛勤劳动托起的枸杞产业,不能让个别短视的黑心商家给砸了招牌、坏了口碑。 据澎湃新闻

本地速递

羽毛球运动员肖祖贤为重庆拿下 巴黎残奥会第三金 据新重庆-重庆日报

渝中区69个纳凉点免费对外开放

这些纳凉点包括文旅纳凉点9个,劳动者港湾41个,轨道纳凉点9个,商场消暑纳凉点2个,人防工程纳凉点8个。市民来到这些地方,热可纳凉,渴可饮水,累可歇脚,还能读书看报,可谓功能齐全,免费又清凉。



据上游新闻

扫码查看纳凉点

暑运收官! 重庆火车站累计发送旅客1398.3万人次 据上游新闻

重庆铜梁龙官方:林林不再担任教 练组组长,吴庆接任

据重庆铜梁龙足球俱乐部

国内国际

青岛"路虎逆行打人女司机"在家拘留? 官方回应:已被正式拘留,并不在 家

以色列爆发大规模抗议,最大城市 机场暂停所有航班 据央视新闻



责编 田刚 美编 钟柳 责校 侯琪琳